

《“80后”未婚小伙甘愿失业当“奶爸”》后续

# 关爱“奶爸”的爱心捐助仍在持续



22日上午，两位爱心市民看望秦乔平一家。

本报讯（记者秦丽云 文/摄）4月20日，本报刊登了《“80后”未婚小伙甘愿失业当“奶爸”》的文章，报道了桂林“80后”小伙子秦乔平为了照顾病故姐姐留下的两个年幼孩子，甘愿失业当起了“奶爸”，扛起生活重担的心酸事。文章刊登后，众多爱心人士为这个不幸的家庭伸出了援手（详见本报4月21日《众多爱心人士为“奶爸”伸出了援手》）。目前，捐助“奶爸”一家的爱心善举仍在持续。

22日上午9点多钟，记者陪同爱心市民李女士，以及爱心市民侯云先生，一起来到了秦乔平租住的出租屋。李女士说，她和一群宝妈们建了一个名叫亲子乐园的QQ交流群，大家得知秦乔平一家的事情后，都为两个年幼孩子的遭遇感到心疼。“身为母性，哪个不疼爱自己的孩子。但是现在这两个孩子没有妈妈疼爱了，我们就想尽一份力。”李女士说，目前20多名爱心妈妈一共筹集了3000多元钱，还有一些爱心宝妈仍在持续捐款。看望过程中，李女士把700元爱心善款送到了秦乔平手中。李女士说，其余的善款，将等捐助持续进行一段时间后，再以每个月固定金额捐赠的形式，分几个月捐给秦乔平一家，作为两个孩子学习及生活的开支所需。

“这是一个红包，送给小朋友，祝愿他们健康成长。”爱心市民侯云把一个装着2000元现金的红包塞到了秦乔平小外甥小杰的衣服中。侯云对秦乔平说，一个大男人照顾两个小孩，确实不容易，“以后还有什么需要帮忙，请联系我，能帮的我一定尽力！”

记者注意到，小小的出租屋比前两天多了一些儿童玩具，小杰也

穿上了一件新衣服。“这些东西，都是好心人送来的。”秦乔平说，这两天，很多热心人来看望他的两个小外甥，还送来了牛奶、纸尿裤、玩具等日常用品。就在记者采访过程中，一位热心人士为秦乔平一家网购的一套床上用品寄到了。

4月21日下午，有一位80多岁的老爷爷带着老伴来看望秦乔平一家。“两位老人衣着都很朴素，他们对我们嘘寒问暖，临走前还塞了一个装着400元的红包给孩子。”秦乔平说，看见两位老人家白发苍苍、步履蹒跚，却仍上门来看望慰问，他觉得一声“谢谢”已不足以表达感激之情。

市民黄女士是一名年轻的宝妈。4月20日下午，黄女士告诉记者，她的孩子目前6个多月大，有一些衣服不能穿了，恰好可以选择一些较新的送给秦乔平的小外甥。因为平时照顾孩子没有空余时间，当晚11点钟左右，趁着孩子睡着了，黄女士骑着电单车从八里街出发，把一包小宝宝的衣物、尿片等，送到了桂林日报社楼下，请记者代收后转交给秦乔平。后来，黄女士发短信告诉记者，她在装衣服的袋子里放了200元钱给孩子，略表心意。

还有一位爱心网友“赏月沉香苑”联系了记者。对方说考虑到目前天气雨水多，衣服难以晾干，他捐款200元为秦乔平一家网购了一个烘干机。

面对大家的关心和帮助，秦乔平说：“千言万语汇成一句话，那就是谢谢大家。”他说，目前照顾两个孩子还没法出去工作，为了表达对大家热心助力的感激，他会尽力把孩子们照顾好。工作的事，他也会认真考虑。

## 气温剧降 原告冻得发抖 温情调解 法官化解纠纷

本报讯（记者陈晓东 通讯员昌婵 黄登发）4月21日下午，全州县人民法院石塘人民法庭开庭审理一起家庭离婚案。庭前，法官发现案件当事人有和好的可能。就在庭前调解时，气温突然剧降，而原告却衣衫单薄。于是，法官和特约调解员果断利用这一条件，温情化解了原被告矛盾，顺利调解了这起婚姻家庭纠纷，挽救了一对即将分离的夫妻，守护了一个五口之家。

据介绍，案件原告陈某今年25岁，与32岁的丈夫王某2015年登记结婚。婚后，两人育有三个小孩，最小的小孩今年才3岁。3月初，原告陈某以被告王某酗酒及家庭冷暴力为由，到法院诉请离婚。

21日下午，石塘法庭开庭对案件进行庭审。庭审前，在询问调查过程中，主办法官尹浩得知，原、被告双方仍有感情基础，而导致原告起诉离婚的主要根源其实在于原告与被告姐姐之间的摩擦，致使原、被告双方多次发生争吵，进而分居数月。

当天下午，原、被告双方

的亲友带着三个小孩来法庭劝解，也不希望双方离婚。被告不愿意离婚，但对法庭有抵触情绪，所以对法官问话置之不理。据此，主办法官认为，案件双方当事人有和解的可能性。为此，法官召集双方进行庭前调解，并通知法院特约调解员王利平到庭参加调解。

然而，就在庭前调解时，天气突然转凉，由于原告只穿了一件裙子，冻得发抖。见此，主办法官立即示意被告去街上为原告买来衣服御寒。由于被告还有情绪，这时特约调解员入情入理做被告思想工作。在法官和特约调解员的劝说下，被告态度发生改变，立即上街为原告买来一件外套和一件毛衣，并亲自为原告穿上。

“被告的行为最终温暖了原告。”案件主办法官介绍，在众人的劝说下，双方解开心结，露出了开心的笑容，和好如初。随后，原、被告带着三个小孩和亲友们对干警表达了由衷的感谢后，开心地回家了。

## 男子手头拮据变卖手机 竟报案称手机被盗

本报讯（记者陆鑫 通讯员陈文萍）因为手头拮据，男子向某变卖了自己的一台手机，事后他报警称手机被盗，想把手机拿回来。但办案经验丰富的民警，在侦破过程中发现了其中的猫腻，向某不但如意算盘落空，更因为谎报警情被依法处理。

民警接到向某报警电话的时间是在今年4月9日，当时向某报警称，自己的一部VIVO手机在南洲村委的出租房内被盗了。然而，民警在出租房内查看时，却发现房内没有被翻动的痕迹，除了手机之外，“盗贼”没有碰其他财物，十分可疑。

经调查，民警发现了向某的手机轨迹，4月10日，警方在平乐居民姚先生处找到了“被盗”手机。然而，当姚先生得知民警找他，竟然是因为自己涉嫌盗窃手机时立即懵

了。他说：“这手机是之前他买二手机买的，现在怎么是偷来的呢？”

于是，民警核实了姚先生的转账记录。之后，又找到了姚先生的“上家”赖先生。赖先生拿出自己转账给向某的凭证。“我的手机是从向某手里买的，他现在怎么报警了？”

赖先生也觉得很奇怪。

民警立即把向某传唤到办公室，在证据面前，向某承认了其虚构事实谎报警情的违法行为。

原来，向某手头拮据，便将新买一个多月的手机变卖，为逃避家人责骂，也想拿回手机，他“灵机一动”，向公安机关报案，编了手机被盗这么一出谎言。

4月21日，平乐警方依法对谎报案情的违法人员向某处以行政拘留十日、罚款五百元的处罚。